

2

[image: Et bilde som inneholder tekst

Automatisk generert beskrivelse]


Referat fra felles møte stab/menighetsråd 20.02.24
Til stede: Anne-Marthe Bergsland-Larsen (diakon), Knut Heimdal (kirketjener), Ingvild Steen (kirketjener), Stein Sødal (kantor), Mari Kristoffersen (menighetspedagog), Stine Kiil Saga (sokneprest), Guro Hellgren, Marte Søfting, Torunn Bjerkerud, Tone Ramton, Trygve Westheim, Roald Braathen, Hans-Petter Hauge, Martine Eriksen (fra siste del med ansatte), Tove-Marthe S. Nyhuus.
Forfall: Bjørn Fredheim, Vigdis-Merete Rønning, Tor Magnus Amble
Mat kl. 17.00 
Presentasjonsrunde.
Staben: beskriv kort hvordan en arbeidsuke kan være, og si hva du ser fram til og hva du kvier deg for i dette semesteret.
Stein: søndagsgudstjenester og hverdagsgudstjenester, alle kirkelige handlinger, bisettelser/begravelser, vielser
Tilleggsoppgaver; konsert/kirkebesøk i samarbeid med omsorgssentrene.
korarbeid, Hønefoss kirkekor 2026, pipekonserter, salmer i sentrum (tidligere Hønefoss menighet synger), orgelkonserter, samarbeid med ulike prester, frivillighetsarbeid; kirkekoret er frivillig, pipekonserter på sommeren, rammer for stillingen – beskrivelser legger føringer på kantor-stillingen. Tilleggsoppgavene – der er det viktig at mr og kantor har god dialog for hva som skal gjøres, skal det være endringer må det være gode grunner/mål, sjef for orgelet, skal godkjenne alt av musikk-innhold som skjer i kirken (utleie).
Hva tenker du om budsjett: klare å opprettholde pipekonserter, der er det søkt midler fra andre steder, satser fra Creo, ca. 5.500,-
Stine: prestene har tjenesteordning, sete i mr, mange oppgaver, konfirmanter (enn så lenge), institusjonssamarbeid, bisettelse/begravelser, vielser, gudstjenester, sjelesorgsamtaler, litt inne i mye, mange småting, 
utfordringer-ressurssituasjonen gjør ting krevende
Hvordan kan vi jobbe annerledes- sammen på tvers av menigheter, hva har vi å vinne på å gjøre ting sammen/på tvers?
Anne-Marthe: Hønefoss/Ullerål/Haug, sjelesorgsamtaler, sorggruppeleder, samarbeid mellom kommune og mr; diakonen/kirka skal være på Hospice og Gleden 1 gang pr. mnd., Fri-kafeen Frivillighetens hus matutdeling på torsdager m/kafe for å få bedre (pastor i frikirken, Joseph i katolske, og Anne-Marthe), Villa`n,
Som ungdomsdiakon; Forandringshuset er på vent, men det er startet Ungdoms-kafè på Blå Kors, stort arbeid, Makt, kropp og grenser for konfirmanter
Diakonen skal være bro-bygger mellom 
Knut: vi bestemmer ikke noe selv, bisettelser/begravelser (opptil 9 på en uke), kremerer innimellom, 
Ingvild: vaktmester, gravstell, urnenedsettelser, kremasjoner, uformelle sjelesorgsamtaler på kirkegården (ineffektivitet med god grunn), menneskene er det viktigste for oss (både levende og døde)
Mari: Hønefoss menighet 0-13, 50 %babysang og Tensing på mandager
Ansvarlig voksenleder på Tensing (Ringerike Tensing startet november 1974), babysang onsdager, torsdagsklubb, små og store, tårnagnet, Lys Våken, ellers andre stunt i løpet av året, mye samarbeid mellom menighetspedagogene i resten av prostiet,
Ønsker – torsdagsklubben er blitt så mange, så nå er det bare middag for disse, sist serverte vi middag til 60 pers.
Har med Egil Håvard og Elisabeth, trenger frivillige til hjelp med barna for å kunne dele gruppa (barne-ledere)
Studerer master i kirkelig undervisning
Stine presenterer: Vigdis-Merete: babysang Hvelven, til stede onsdager på kirketorget, startet samtalegruppe Tro og Tvil, sjelesorg, Allehelgens
Tove-Marthe: sekretær 60 % for Hønefoss menighet, deltar på au/mr-møter og ellers det meste mr deltar på, tar imot påmeldinger til dåp, vielser, alle henvendelser som kommer til Hønefoss menighet, utleie Hønefoss kirke + menighetssal, innkjøp, organiserer frivillige, 
I tillegg 20 % prostesekretær, og 20 % fordelt på HEL-arbeid og hjemmeside.
Menighetsrådet: hvorfor stilte jeg til valg? Hva håper jeg på? 
· Takknemlig for kirken, bidra med kultur inn i kirken, ingen store ambisjoner
· Pga. det som stod i Ring Blad, Roar formidlet, etter å ha blitt pensjonist tenkte jeg at jeg kunne bidra i menighetslivet, driver mye med frivillighetsarbeid generelt, glad i salmearbeid og musikk
· Halvparten av meg har vært i kirken, vært kirketjener, sittet i kirkerådet ønsket å stå langt ned på listen, for ungdommen skal står først
· Kommer ikke fra et kirkelig hjem, men følte meg alltid hjemme i kirken, all jobben min har vært i Den norske kirke, ønsket å stå på liste til valg, synes det er veldig gøy å være med
· Drev ungdomsklubb med hjelpepresten; Per Magnus var en av de ungdommene, 
· Har alltid vært i kirken, men startet i TenSing, konfirmantleder, har lyst til å få mer fokus på ungdom i menighetsarbeidet
· TenSing, hyggelig og trygt miljø, ble spurt om å stille til valg, ikke angret, stilte til nytt valg pga. Guro, ønsker å gjøre kirken mest mulig tilgjengelig, det spille ringen rolle hvordan den ser ut – det viktigste er at den blir brukt
· Guro er god! Takket ja fordi jeg alltid har tilhørt kirken, startet i barnekor, menighetsrådet virket interessant, ønsket en periode til for å lære enda mer om kirken, trives i kirken og folka, godt arbeidsmiljø




Saksliste for MR 
Sak 09/24 Godkjenning av innkalling og saksliste
Vedtak: Godkjent

Sak 10/24 Godkjenning av protokoll fra møtet 28.01.24
Vedtak: Godkjent

Sak 11/24 Budsjett 2024
Vedtak: Budsjett for 2024 ble vedtatt med de justeringer som framkom i møtet. Kasserer, sokneprest og leder får fullmakt til nødvendige justeringer. Regnskapsrapport fremlegges på hvert MR, så sant det er mulig.

Sak 12/24 Kirkegårdsprosjekt, tradisjon og historie.
Hvilke muligheter har vi til å komme videre? Frank Tverran, Stubbråten, Hybertsen, Jan Helge Østlund, Media og kommunikasjon-linje på Hønefoss vgs.
Vedtak: MR ønsker at dette gjennomføres og kontakter kandidater for prosjekt-leder og evt. budsjett. 

Sak 13/24 Åpen kirke i sommer?
Vedtak: MR ønsker at ordningen med Åpen kirke videreføres også sommeren 2024. Det søkes om økonomisk støtte fra Scandic hotell Ringerike, Losjen; Frimurer, St. Olavs, Maria, Odd Fellow, Lions, samt ta kontakt med ByLab 
Gave-innsamling til menighetens arbeid med Åpen kirke i sommeren. 
Staben bes om å formulere aktuelle rammer for ordningen til vedtak i AU i løpet av mars.

Sak 14/24 Orienteringssaker 
· Årsrapporten er ferdig og sendt til MR + vara rett før dagens møte
· Iftar-samlingen 16.03, Hønefoss MR har 8-10 plasser de kan benytte, gi beskjed til Stine innen 1. mars
· Proste-innsettelsen, fin gjennomføring og kirkekaffe/fest etter gudstjenesten
· Aktivitetene
· Forandringshus og Blå Kors ungdomskafe
· Fra Fellesrådet; økonomi, sviktende på inntekter
Varmluftgardin, varmereguleringsanlegg og utvidet minnelund til Hønefoss menighet
· Personalsituasjonen 
Stiftskandidat til Hønefoss menighet uke 9 – 13.
· Kurs onsdag 13. mars ang. Kirka vår

Sak 15/24 Eventuelt

Sak 15/24-1: Personalsituasjonen
Prosten, sammen med sokneprest i Hønefoss, Ullerål/Haug og Jevnaker, har kommet til enighet om en løsning som presenteres de involverte menighetsråd;
100 % kapellan fordelt på 50 % Hønefoss, 50 % Ullerål/Haug.
Vedtak: Menighetsrådet setter pris på at det tas grep for å tilrettelegge for prestetjenesten og ønsker at dette behandles i aktuelle organ raskt, slik at ordningen kan komme på plass og tilsetting skje raskt. MR understreker at Hønefoss menighet må ha 50% stilling og at den bør plasseres i staben i Hønefoss.

Sak 15/24-2: Årsmøte på Ringkollkapellet
17. mars etter gudstjeneste kl. 11.00. Alle er Velkommen.



Referent: Tove-Marthe S. Nyuhuus



image1.png
DEN NORSKE KIRKE

Honefoss Menighetsrad




